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Про стан фінансово-бюджетної 
дисципліни в Полтавській 
області за 7 місяців 2022 року

Проведені Управлінням Північно-східного офісу Держаудитслужби в 
Полтавській області (далі -  Управління) за 7 місяців 2022 року заходи 
державного фінансового контролю засвідчили недостатнє виконання 
місцевими органами виконавчої влади й органами місцевого самоврядування, 
керівниками обревізованих закладів повноважень, наданих Бюджетним 
кодексом України в частині забезпечення ефективності використання 
державних ресурсів, підвищення рівня фінансово-бюджетної дисципліни та 
організації внутрішнього контролю. Протягом січня-липня 2022 року 
Управлінням проведено 218 заходів державного фінансового контролю, із них: 
6 ревізій; 6 аудитів, 13 перевірок закупівель; 193 моніторингів закупівель.

Піддано контролю та дослідженню 76,4 млрд грн фінансових та 
матеріальних ресурсів регіону, із них: державних -  61,6 млрд грн; 
комунальних -  14,8 млрд грн.

За результатами контролю у сфері закупівель здійснено моніторинг 
193 процедур закупівель загальним обсягом 1,7 млрд грн, попереджено 
наслідків порушень у цій сфері на 122,0 млн грн шляхом відміни торгів на 
суму 103,5 млн грн та розірвання укладених договорів на 18,5 млн грн.

Проведено 13 перевірок закупівель, за результатами яких виявлено 
фінансових порушень, що призвели до втрат фінансових і матеріальних 
ресурсів, на суму 11,8 млн грн, із них відшкодовано 0,4 млн грн.

За порушення законодавства про закупівлі притягнуто до 
адміністративної відповідальності 3 особи, за ініціативи Управління до 
дисциплінарної відповідальності притягнуто 2 посадових осіб об’єктів 
контролю.

За результатами ревізій виявлено втрат фінансових та матеріальних 
ресурсів на загальну суму 330,1 млн грн, а саме: недоотримано фінансових 
ресурсів на 3,0 млн грн, незаконні, нецільові витрати і недостачі -  на 
327,1 млн грн.
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Забезпечено усунення втрат фінансових і матеріальних ресурсів на 
загальну суму 37,8 млн грн.

За результатами проведених державних фінансових аудитів виявлено 
недоліків на загальну суму 2,5 млрд грн. О б ’єктам контролю надано 
39 пропозицій та рекомендацій для удосконалення їхньої діяльності. Кількість 
впроваджених пропозицій -  25.

Із метою стимулювання о б ’єктів контролю для вжиття заходів з усунення 
виявлених ревізіями бюджетних правопорушень та згідно з вимогами 
Бюджетного кодексу України до порушників бюджетної дисципліни 
застосовано фінансові санкції: зупинено операцій з бюджетними коштами 
та попереджено 2 керівників про неналежне виконання бюджетного 
законодавства з вимогою щодо усунення порушення на загальну суму 
1 1,3 млн грн.

За результатами заходів державного фінансового контролю керівники 
місцевих органів влади, підприємств, установ і організацій прийняли 
17 управлінських рішень.

До правоохоронних органів передано матеріали 20 заходів державного 
фінансового контролю, за результатами розгляду яких розпочато 8 досудових 
розслідувань та долучено до кримінальних проваджень 9 таких матеріалів, 
вручено 35 письмових повідомлень про підозру у вчиненні кримінального 
правопорушення за переданими матеріалами.

Задля повноти відшкодування втрат ініційовано перед органами 
прокуратури та об’єктами контролю пред’явлення 18 позовів на загальну суму 
29,6 млн грн.

Із метою забезпечення відкритості та прозорості діяльності Управлінням 
у засобах масової інформації та мережі Інтернет оприлюднено 125 інформацій.

У зв’язку з вищевикладеним, на підставі статей 22, 26 Бюджетного 
кодексу України, частини першої статті 6, пунктів 1, 2 статті 16, статті 28 
Закону України „Про місцеві державні адміністрації-” , пункту 4 розпорядження 
Кабінету Міністрів України від 19 січня 2011 р. № 148-р „Питання зміцнення 
фінансово-бюджетної дисципліни” із метою забезпечення ефективного 
використання державних ресурсів і посилення відповідальності:

1. Зобов’язати керівників структурних підрозділів обласної військової 
адміністрації -  головних розпорядників коштів обласного бюджету, голів 
районних військових адміністрацій спільно з органами місцевого 
самоврядування, рекомендувати головам територіальних громад:

1.1. Вжити заходів щодо посилення попереднього та поточного контролів 
за дотриманням чинного законодавства на всіх стадіях бюджетного процесу, 
у тому числі під час планування та проведення витрат коштів бюджетів усіх 
рівнів;

1.2. Посилити контроль, у межах наданих повноважень, за дотриманням 
фінансово-бюджетної дисципліни підприємствами, установами, організаціями, 
які належать до сфери їх управління, економічним та ефективним 
використанням фінансових і матеріальних ресурсів;

1.3. Вжити за результатами заходів державного фінансового контролю, 
проведених Управлінням, вичерпних заходів до повного усунення
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підпорядкованими установами, організаціями та підприємствами виявлених 
порушень та інших недоліків фінансово-бюджетної дисципліни, 
впроваджувати надані за результатами державних фінансових аудитів 
пропозиції та рекомендації;

1.4. Розглянути на колегіях, нарадах результати проведених заходів 
державного фінансового контролю, заслухати керівників перевірених установ 
про вжиті ними заходи з усунення виявлених порушень та недоліків із 
прийняттям відповідних розпорядчих документів;

1.5. Притягнути до відповідальності, у встановленому законодавством 
порядку, та розглянути питання про відповідність займаним посадам 
керівників установ, які допустили значні фінансові порушення та не 
забезпечили їх відшкодування у.

2. Рекомендувати головам територіальних громад:
2.1. Вжити за результатами ревізій, перевірок закупівель та державних 

фінансових аудитів, проведених Управлінням, вичерпних заходів до повного 
усунення підпорядкованими установами, організаціями та підприємствами 
виявлених порушень та інших недоліків фінансово-бюджетної дисципліни;

2.2. Забезпечити функціонування системи внутрішнього контролю з 
метою вирішення завдань ефективного використання суспільних коштів, 
поліпшення діяльності установ, організацій комунальної власності;

3. Відповідальним виконавцям про результати проведеної роботи 
інформувати Управління Північно-східного офісу Держаудитслужби в 
Полтавській області (Салогуб 1.1.) до 26.09.2022 для подальшого узагальнення 
та інформування облвійськадміністрації до 20.10.2022.

4. Рекомендувати Управлінню Північно-східного офісу Держаудислужби 
в Полтавській області (Салогуб 1.1.) забезпечувати постійний та дієвий 
контроль за реалізацією вимог та конкретних пропозицій, наданих 
підприємствам, установам та організаціям, місцевим органам виконавчої 
влади та місцевого самоврядування за результатами заходів державного 
фінансового контролю. Про проведену роботу щоквартально інформувати 
обласну військову адміністрацію до 17 числа місяця, наступного за звітним 
кварталом.

5. Контроль за виконанням розпорядження залишаю за собою.

Начальник обласної 
військової адміністрації


